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Минис тар од бра не Дра ган
Шу та но вац пот пи сао је
10. апри ла Меморандум
о разумевању у области

одбране са Ку вај том. Пре ма ње го вим
ре чи ма, спо ра зум из ме ђу ми ни стар -
ста ва од бра не Ку вај та и Ср би је отва -
ра број не мо гућ но сти за са рад њу у
обла сти од бра не две вој ске, али и од -
брам бе не ин ду стри је, ко ја има мно го
по тен ци ја ла за про ши ре ње на про -
сто ру Ку вај та.

– Позна то је да је бив ша Ју го сла -
ви ја ис по ру чи ла Ку вај ту ве ли ки број
на о ру жа ња и вој не опре ме, пре све га
тен ко ва, и да по сто ји по тре ба да се
они мо дер ни зу ју и ре мон ту ју. Ми смо
да ли та кву по ну ду и ве ру је мо да ће
овај Спо ра зум би ти и је дан ко рак ка

ко нач ном до би ја њу тог по сла, ко ји ће
би ти из у зет но ве лик за чи та ву на шу
од брам бе ну ин ду стри ју – ис та као је
ми ни стар Шу та но вац.

Ми ни стар Шу та но вац је уочи
по се те Ку вај ту др жав не де ле га ци је
ко ју је пред во дио пред сед ник Та дић,
из ја вио да ре монт и мо дер ни за ци ју
149 тен ко ва мо дел М-84, ко је је не ка -
да ра ди ла бу квал но це ла бив ша Ју го -
сла ви ја, да нас мо же да ура ди Ср би ја
уз по моћ од брам бе них ин ду стри ја
Русијe и Фран цу ске. Он је на вео и да
„уко ли ко на тр жи шном прин ци пу бу -
ду по ну ђе ни и из во ђа чи из Сло ве ни је
и Хр ват ске ра до ће мо ра ди ти са же -
љом да бу де мо ин те гра тор од брам -
бе них ин ду стри ја це ле бившe Ју го -
сла ви је”. ƒ

Корак до
великог посла

Потписан Меморандум о разумевању 
у области одбране са Кувајтом

Тенк М-84 био је за јед нич ки
про из вод 24 фа бри ке бив ше Ју го сла -
ви је, ко је су у ње га угра ди ле де ло ве
про из ве де не у 1.000 пред у зе ћа, а из -
воз тен ко ва у Ку вајт био је нај ве ћи
из во зни уго вор 1990. го ди не.

Оклоп за М-84 про из во ди ла је
же ле за ра „Рав не” у Сло ве ни ји, мо -
тор са ра јев ски „Фа мос”, хи дра у ли -
ку „Пр ва пе то лет ка” из Тр сте ни ка,
си стем за упра вља ње ра ђен је у „21.
ма ју” из Ра ко ви це, а ауто пу њач у су -
бо тич ком „Се ве ру”. Ла сер и елек -
тро ни ку тен ка пра вље ни су у
„Искри” из Са ра је ва, а оп ти ка у
„Зра ку”, та ко ђе из тог гра да, топ је
про из во ди ло „Брат ство” из Трав ни -
ка, а гра на те „Пре тис” из Во го шће.
За вр шно скла па ње тен ка оба вља но
је у „Ђу ри Ђа ко ви ћу”, а у про це су
ње го ве про из вод ње уче ство ва ли су
Ме тал ски за во ди „Ти то” из Ско пља,
„11. ок том ври” из При ле па, „Ру ен”
из Ко ча на, „Ју го тур би на” из Кар лов -
ца, под го рич ки „Ра до је Да кић” и
„Ин ду стри ја ле жа је ва” из Ко то ра.

По след њи тен ко ви ис по ру че ни
су Ку вај ту 1992. го ди не. Вред ност
по сла мо дер ни за ци је тен ко ва про це -
њу је се на око 400 ми ли о на до ла ра.


